



Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/26138  
23 July 1993  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СИНГАПУРА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 22 ИЮЛЯ 1993 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО  
СЕКРЕТАРЯ

От имени постоянных представительств государств - членов Ассоциации государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН) при Организации Объединенных Наций имею честь настоящим препроводить Вам текст заявления по Камбодже, сделанного министрами иностранных дел государств - участников АСЕАН 22 июля 1993 года.

Буду признателен за распространение настоящего заявления в качестве документа Совета Безопасности.

Тай Су Чью

Приложение

Заявление министров иностранных дел государств - участников АСЕАН  
по Камбодже от 22 июля 1993 года

1. Мы, министры иностранных дел государств - участников АСЕАН, приветствуем образование временного национального правительства Камбоджи как важный шаг, направленный на создание правительства национального согласия на основе новой конституции, проект которой должен быть разработан избранной учредительной ассамблеей.
2. Мы вновь заявляем о нашей поддержке усилий главы государства Камбоджа Его Королевского Высочества принца Нородома Сианука, направленных на объединение камбоджийского народа и достижение национального согласия. Мы надеемся, что все камбоджийцы и впредь не будут руководствоваться фракционными интересами и приложат усилия для достижения национального согласия.
3. Мы испытывает чувство удовлетворения в связи с тем, что в Камбодже сложилось относительно спокойное и стабильное положение. Это положение зависит от дальнейшего функционирования административного аппарата и аппарата безопасности в Камбодже. Мы признаем настоятельную необходимость предоставления чрезвычайной финансовой помощи для поддержки административной, полицейской и военной структур временной совместной администрации. В этой связи мы настоятельно призываем Организацию Объединенных Наций в оперативном порядке удовлетворить эту потребность за счет имеющихся фондов или других источников.
4. В рамках деятельности ЮНТАК по поддержанию мира Организация Объединенных Наций содействовала созданию условий для успешного проведения свободных и справедливых выборов в Камбодже. По истечении мандата ЮНТАК Камбоджа вступает в новый этап миростроительства. Мы призываем Совет Безопасности Организации Объединенных Наций вновь мобилизовать политическую волю и ресурсы международного сообщества, как он сделала это в рамках ЮНТАК, с тем чтобы совместно с камбоджийским народом продолжить деятельность, направленную на достижение прочного мира и стабильности. Мы приветствуем продолжение участия Организации Объединенных Наций в процессе миростроительства в Камбодже в период после завершения конфликта.
5. Мы призываем также международное сообщество оказать Камбодже помощь в выполнении чрезвычайно важной задачи перестройки ее разрушенной инфраструктуры и ее политических, социальных и экономических институтов. В этой связи Международная конференция по реконструкции Камбоджи должна безотлагательно приступить к распределению помощи и взносов, уже объявленных на состоявшейся в июне 1992 года Токийской конференции, на цели восстановления Камбоджи.

-----